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OdopmiisieTcst KOHTpOJIbHAsE padoTa COTJIACHO TPEOOBAHMSIM IO BBITOJIHEHUIO U
O0(QOpPMJICHUIO MUCbMEHHBIX pa0OT B Y HUBEPCUTETE.

B cBm3u ¢ OGonapmmM 00BbEMOM pabOTHI, CKPEIUIATH PabOTy HAAO B IAINKe
(ckopocmmBarene).

Hanucanue KOHTpOdbHON pabOThl MPOBOJIUTCS B CIEAYIOIIEM TOPSAKE: U3
Ka)KJI0M TJ1aBbl I0JDKHO OBITH perieHo He meHee 70% 3amau (mpaBUIIbHO).

3a,Z[aHI/IH " 3a1a49U IIPUBCIACHBI HUKC.



1 Onepanun ¢ pprOYepPCHBIMH KOHTPAKTAMHA

1. Y9yacTHUK, UMEIOMMN UIMHHYIO TIO3ULUIO 1O (HEeBPaTbCKOMY KOHTPAKTY Ha ME/b, PEIIUII
JMKBUANPOBATH CBOE 00513aTeIbCTBO. UTO eMy HYKHO ceaTh?

2. Y4acTHUK, UMEIOIIUN KOPOTKYIO MO3ULHUIO 110 A€KaOPbCKOMY KOHTPAKTY Ha 30JI0TO, PN
3aBEpILUTH CBOIO orepanuio. Kakue neiicTBus eMmy HE0OX0IMMO COBEPIIUTH?

3. YuacTHuK npoaan (GbHOYEpPCHBIN KOHTPAKT Mo HedTH Ha Jekadpb 3a 54,7 nomi. 3a Gappenb
(emmanna xontpakra 1000 6ap.). Ha nens, mpeamecTBYOUIMA AHIO BBIMUCKA HOTHCA, (bIOYEpCHAS
KOTHUPOBKa coctaBmwiia 54,2 moyut. Ha kakyto CyMMy OH BBIIUIIET CYET MOKYMHATENI0, U KaKoi Oyner
UTOTOBas IIeHa He(TH IS HeTO?

4. YYaCTHHK Kyl MapTOBCKUW (DBIOUEpCHBIM KOHTpakT Ha 30010 1o 1ene 820,00
not./yHn. (exumHuna koHTpakTa 100 yHuuil). PemmB nmpuHATH HOCTaBKY TOBapa, OH JOXKAAJICH
NOJTy4eHHs HOTHCAa OT IPOJABIA, B KOTOPOM Oblla yKa3aHa II€Ha MCIOJHEHUS IIOCTaBKU
830,00 gomn./yuu. Kakyro cymMMy JOJKEH OIUIATUTH MOCTABIIMKY MOKYIATENb U KaKoii, B UTOTrE, OyIeT
Juist Hero cymma nokynku 100 yHuwmii 3omota?

5. CTouMOCTh KOHTPAKTa ¢ MOMEHTA €ro 3akiatodeHus ynaia Ha 300 nosmi. Kto npourpsiBaer
OT TaKOTO U3MEHEHUS CTOMMOCTH KOHTpaKTa?

6. MuHNManbsHOEe U3MEHEHHE 1IeHbI KOHTpakTa cocTaBiseT 1/8 nenrta. Ha ckoibpko myHKTOB
MO>XHO U3MEHUTH 11eHy KOHTpakTa? CKOJIBKO 3TO COCTaBIIsI€T TUKOB?

7.11lena konTpakTta coctasisieT 64,41 nonn., enuuuia koutpakra 1000 6appeneit, neno3ut
2800 momn. Onpenenure Moka3aTeNb JIEBEpUIKA.

8. YuyacTHUK (PbIOUEpCHOr0 pBhIHKA Mpojall (pboUepCHBIH KOHTPAKT Ha XJIOMOK Mo ueHe 50
neHToB 3a gyHT. Eqnnnna xontpakra 50 Teic. pyHTOB. KakoBa Oyznet ero npuodsuib (YOBITOK), €CIIU B
KOHIIE CPOKA KOHTPAKTA IIeHa Ha (pbrouepc COCTaBUT:

a) 48,20 uenra;

6) 51,30 menra?

2 Cucrema (pHAHCOBBIX pac4yeToB MO GbIOYEPCHBIM KOHTPAKTAM
1. Kiment nponan 20 sHBapckuX (BIOYEPCHBIX KOHTPAKTOB Ha HepTh mo 64,5 momn./Oap.

(emuamma xkoutpakta 1000 Gap.; memo3ut 4000 momn.), BHecs obmuramuu KaznaueiictBa CIIIA Ha
cymmy 100 Toic. gomn. llena nedtu nmoansnace 1o 65,2 nomn./6ap.

a) EcTp 111 HEOOXOIMMOCTH BHOCUTH IEPEMEHHYIO MapKy?
0) MOo’KeT 11 KJIIMEHT OTKPBITH JOMOJIHUTENBHBIE MIO3ULIUU C TAKUM JIETTO3UTOM?
B) CKOJIBKO JTONTOJIHUTEIIBHBIX IMO3UIMI OH MOXKET OTKPBITh?

2. [Ipenmnonoxum, BEI IMeETe KOPOTKYIO (DbIOUEPCHYIO TTO3UIUIO TI0 UIOJIECKUM KOHTPAKTaM Ha
cepebpo mo 5,20 gomn./yan. Ha NYMEX. Eamauna xodtpakta coctaBiaser 5000 yHII.,
IepBOHaYajlbHasl Mapka paBHa 4 ThIC. JOJUIL., @ IOJAECPKUBAIOIIAsl Map>Ka COCTABIIAET 3 ThIC. JOJLI.

a) PaccuuTaiiTe, kKakoe U3MEHEHHE B IIEHAaX Ha cepeOpo MPUBENET K MOSBJICHUIO TPEOOBAHUS O
BHECEHHMM BapUALMOHHON MapKHu.
0) Yro Oynert, eciii BapuallOHHAsi Mapyka He OyJieT BHeceHa?

3. KoMmmanus umeeT KOpOoTKYyI0 MO3UIIMIO Ha S THIC. OyIIl. mimeHuIs! o 250 1eHToB 3a OyIiens.
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[lepBoHavasibHAast Mapska COCTABIAET 3 ThIC. JA0JUL., MOACPKUBAIONIAs Mapka 2 Thic. AoJul. [Ipu kakux
00cTosATEeNBCTBAX CO cueTa OyaeT cnucana cymma 1500 morn.?

4. B xoHlle NHS y KIUPUHTOBOW (UPMBI uMeeTcs JMHHAS mosunus B 100 KOHTpakToB, a
pacdeTHasi CTOMMOCTh KOHTpakTa coctaBisier 50 Teic. noyu. IlepBoHauanpHas Map)ka cOCTaBisieT 2
THIC. J0JUI. 3a KOHTpakT. Ha crnemyronuii nenbp y ¢upmbl aoOaBistorcs 20 JIMHHBIX TTO3UIUH,
OTKPBITBIX TPU CTOMMOCTH KOHTpakTa B 51 Thic. momi. PacuerHas cTOMMOCTh B KOHIIE 3TOTO JIHSA
coctaBmia 50 200 momn. Kakyro cymMmmy TOJDKHA BHECTH KJIMPHUHTOBas (prpMa B pacyeTHYIO nayiaty?

5. KiimeHTt, OTKpBIB HOBBIM CUET, Jajl MOpydeHUue Opokepy mpoaaTh Ha JIOHTOHCKON Oupike
metauioB 10 (proYepCHBIX KOHTPAKTOB HA LUHK MO TEKyIIeHd pPHIHOYHON IieHe. OIHOBpPEMEHHO
KJIIMCHT BHEC MepBOHadaabHyr0 MapxKy (2000 moin. 3a KOHTpakT, €IMHHMIIA KOHTpakTa 25 TOHH).
Bpokepy ymanoch BBITOJHHUTH TpHKa3 KiueHTa 1o nere 1050 mosn./T. PacdeTHass KOTHPOBKA B 3TOT
neHb coctaBuia 1000 nomn. B cieayromuiyro TOProByro CeCCUI0 OHa CHU3MIACh 10 990 nos., a Ha Tpe-
Tuil 7eHp Beipocia no 1100 mosur/r. Ha TpeTwii AeHb KIMEHT Aaj mopydyeHHe OpOKepy 3aKphITh
no3uunu. bpokep BeinmosHua nopydenue no uexHe 1090 mosm.

[Tokaxkute, Kak MEHsSJIACh CyMMa cueTa KJIIMEHTA B 9TU TPH JHS M KaKOW OHa OKa3ajach B UTOTE.

3 Onepauuu ¢ ONIUOHAMU

. OnmmoH Ha TOKYNKy cos-0000B uWMeeT I1eHy CTOJKHOBeHus 7,50 mosur./Oym.
CootBercTBytomas (provYepcHas KOTUPOBKA B MOMEHT HMCTEUCHHMs oOmuuoHa coctasister 8,00
noJut./0ym. KakoBa BHyTpeHHSISI CTOUMOCTH OIIIMOHA?

2. OmuuoH Ha TOKYNKY KYKypy3bl HWMeeT IeHy CTojikHoBeHus 2,80 mon./Oym.
CootBetcTBytOIass (broYepcHas KOTUPOBKA B MOMEHT MWCTEUEHHMs ONUIMOHa cocTasiser 2,80
noJu./0ymn. KakoBa BHYTPEHHsISI CTOUMOCTD OMITMOHA?

3. OnuuoH Ha MPOAaXy COEBOW MYKH UMeeT IieHy cTosikHoBeHHs 230 momt./Oym. Kotuposka
COOTBETCTBYIOLIETO (DbIOUEPCHOTO KOHTPAaKTa B MOMEHT HcTeueHHs cocraBisgerT 250 mosur./Gymi.
KakoBa BHYTpeHHSSI CTOMMOCTD OIIIINOHA?

4. OnmuoH Ha MPOJAXy MIICHUIIBI UMEET 1eHy cTonkHoBeHus 4,10 momn./Oym. KotupoBka
COOTBETCTBYIOIIETO (BIOYEPCHOTO KOHTPAKTa B MOMEHT HcTedeHus cocrtapnseT 3,70 moin./Oymi.
KakoBa BHyTpeHHSSI CTOMMOCTb OTIIHOHA?

5. CpaBHHUTE JIBa OMIIMOHA HA TOKYMNKY: y ofgHOro 6asucHas 1eHa 100 mosut.. mpu TeKyeu
nere 105 mom.; y npyroro 6asucHas mneHa 82 mosul. mpu Tekymieidl nene 95 nmomn.. Ilpu mpouwnx
PaBHBIX YCIOBUSX y KaKOTo OyJIeT BbILIE MpeMusi?

6. KotnpoBka HOsOpeCKOTO (hIOUEepca Ha cosi-000b1 cocTaBmsier 6,25 momr./Oymr. Ilena
CTOJIKHOBEHHS HOSIOPHCKOTO OMIIMOHA KOJUT cocTaBisieT 6,50 pou./Oym.
A) SIBisieTcst I OMIIUOH «JIEHEKHBIMY, «0€3 JICHET) WIH «IIPU CBOUX»?
6) ImeeT s ONMIIMOH BHYTPEHHIOIO CTOUMOCTH?

7. JlekaOpbCKUH OIMIIMOH KOJUI HA KYKYpPY3Y € IIEHOI CTONKHOBEeHHUs 2,75 10I1./0yml.
nponaercs ¢ mpemueit 30 1eHToB. B 3T0 Bpems nexadpbckue Gpprodepchl Ha KYKYPYy3y TOPTYIOTCS 110
3,00 gomn./6ym. KakoBa BpeMeHHasi CTOUMOCTh OIIIMOHA?

8. HosiOpbckuii OMIIMOH MyT Ha COsi-000bI C IIEHON CTONIKHOBEHUs 6,75 n0J1./OyIi. mpogaercs ¢
npemueit 3 nienTa. B 910 BpeMst HOsIOphckue (pproYepchl Ha cOos-000bI TOPTyIOTCS 10 6,72 m0su1./Oyil.
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KakoBa BpemeHHasi CTOMMOCTb ONIIMOHA?

9. lekaOpbCKHii OMIIMOH KOJUI Ha MIICHHWIy UMEET IeHY CTOJKHOBeHus 3,70 momn./Oym. B
MOMEHT UCTEUYCHHS OIIMOHA JeKaOphCKUe (bIOYEPCH HAa MIICHUIy TOpryrorcs mo 3,80 mosur./Oyi.
KakoBa BpeMeHHasi CTOUMOCTb OMIIHOHA?

10. CeHTsa0pbckUii ONIMOH TYT Ha cOsi-000bI C LEeHOW cToMKHOBeHHS 6,50 mosur./Oy.
npozaercs ¢ npemueid 38 1eHToB. B 310 Bpemst ceHTAO0pbCcKkre (bHOYEpChl HAa KYKYpY3y TOPTYIOTCS 110
6,20 nomn./6ym. KakoBa BpeMeHHAast CTOMMOCTH OIITHOHA?

11. IIpenmnonokum, Bl YIUIATHIK npeMuto 13,25 10ul./T 3a MIONBCKHMA OIMIIMOH HAa MOKYIKY
cosi-0000B C 1ieHOM cTonkHOBeHHMs 250 momn./t. KakoBa MakcuMmanbHas NPUOBLUIL IO JAHHOMY
OTIIMOHY, €CJIH UIOIbCKHUE (PHIOYEPCHI BHIPACTYT B LIEHE?

12. Tlpenmonoxum, BBl yIUIATHIW TpeMuto 13,25 nmomur/T 3a HIONBCKAKW ~ ONIMOH  Ha
MOKYIKYy  c0si-0000B ¢ 1eHOM  cronkHOBeHHs 250 moiur./T. KakoB MakCUMalbHBIA YOBITOK IO
JTAHHOMY OTIIIUOHY, €CITN HIOJIbCKUE (PhIOYSPCHI YIIAAYT B IICHE?

13. Ber ymnatnmm npemuto 0,01 moyur. 3a ONMIMOH KOJUI HAa COEBOE MAaciio C IIEHOM
cronkHoBeHus: 0,24 nomn. 3a ¢yar. Kakoit nomkHa ObITh (brOoUuepcHasi KOTHPOBKA B MOMEHT
UCTEYEHUs1, YTOOBI IOCTHYb TOUKH 0€3yObITOUYHOCTH?

14. B HOsS0pe KOTHPOBKU HIOJIBCKUX (PBIOYEPCOB HA KYKYpy3y cocTaBisroT 2,70 momr./Oymr., a
OMIIMOHBI KOJUJI C Pa3jMYHbIMH II€HaMU CTOJKHOBEHHSI TOPTYIOTCS CO CJECAYIOINIMMH MPEMHIMH,
JI0JI1./Oy1.

IleHa CTONKHOBEHUS OMIMOHA KOJUI [Tpemus onipoHa Kol
2,50 0,23
2,60 0,19
2,70 0,15
2,80 0,09

BaSHPYSICB Ha (1)I>IO‘IepCHI)IX IHEHaxX B MOMCHT MUCTCUCHUSA U KYIINICHHOM OIIIIUMOHE KOJLI,
OIIPpCACIINTC HCTTO'HpI/I6BIJ'IL nin Y6LITOK.

®proyepcHbIe [TpuGbLab UM yOBITOK B MOMEHT UCTEUEHMS IIPU MOKYIKE, T0JUL./Oy1I.
KOTUPOBKH, _ _ _ _
JOJUL/Gy1L. UIOJIbCKUN KOJUT | MIOJBCKUN KOJUT | MIOJIBCKUHI KOJUT | HIOJIBCKUIN KOJIJI
o 2,50 o 2,60 o 2,70 o 2,80
2,50
2,80
3,10

4 CTpaTerum U TeXHUKA XeKUPOBAHUS

1. Ha Yukarckoit ToproBoii Oupke o KOHTpaKTaM Ha KYKypy3y MPeIyCMOTPEHBI CIEIyIOIIne
MECSIIIBI TIOCTaBKU: MapT, Mai, WIOJb, CEHTSAOph M NekaOphb. Pemmre, kakue mo3ummu (QbrrOYEpPCcOB
JOJI?KHBI 6BITB BbIGpaHBI AT XCIDKUPOBaHUA, CCJIIM 3aBCPIHICHUC XCPKa INIAHUPYCTCA B!

a) HIOHE,;

0) wuroie;

B) sIHBape.



2. Ucnonb3ys ycnoBHBIE UG PHI, 3aTIOTHUTE MPUIaraeMyto Gopmy:
a) KOPOTKHH Xe[K

Hara Hanuunplii ppiHOK | PBHOYEPCHBIN PHIHOK bazuc
Jara 1 -35
Jara 2 -25
PesynbTar

bazuc ycununcs nim ocna6? Ha ckonbpko?
0) JUIMHHBIN XEJK

Hara Hanuunplii ppiHoK | PBHOYEPCHBIN PHIHOK bazuc
MHara 1 +7
Jlara 2 +3
Pesynbrar

bazuc ycwnnics nnu ocna6? Ha ckosbko?

3. IIpousBoautens GoroOymaru mpearnoiaraeT 3aKynuTh 25 ThIC. YHIUN cepedpa B aekabpe-
ssaBape. [10CKONbKY OH MPEIBHIUT MOBBIIICHUE [IEH, OH XKellaeT 3aUKCHPOBATh IS ce0sl HBIHSIITHUN
ypoBeHb 1leH B 15,60 mosui/yHI., HO HEe XOYeT MOKYNaTh HaJM4YHBII ToBap ceiuac. 15 uroHs Ha
Uukarckoil TOProBoi OWpke JAeKaOpPhCKHII KOHTPAKT Ha cepedpo kotupyercs mo 15,90 momm.
(emuuuna koHTpakrta 1000 yuuuit). 3amonHute (GopMmy, MOKa3bIBAIOIIYIO €r0 MEpBbIE JACUCTBUS HA
HATMYHOM U (DBIOYEPCHOM PBIHKAX.

19 HosOps 1eHBl HaJMYHOTO pbIHKA cocTaBistoT 18,00 mos/yHu., a nekaOpbCKui
(bbIOYEepPCHBIN KOHTPAKT KoTHpyeTcs mo 18,45 momn. Xemkep OCYIIECTBISIET 3aKyNKYy Ha HATUYHOM
pPBIHKE M 3aKpbIBaeT CBOHM Xek. 3amoimHUTe (GopMy, MOKA3bIBAIOIIYIO JCUCTBUS XeIKepa, U Ompe-
JIeJTNTE UTOTOBYIO IIEHY 3aKyIKH cepedpa.

[ara Hannynsiil ppIHOK @ObIOYEpPCHBIN PBIHOK

15 nrons
19 HOs10pst
Pesynbrar

KakoBa nrorosas 1ieHa 3aKyINKu?

4. ®epmep npeanonaraer codparb 20 ThIC. IIEHTHEPOB KyKypy3bl B Haudaje Hos0ps. Ero
neneBas IieHa cocrtapiser 1,72 nosul/ueHTHep. 15 ampenst gprodepcHble KOTHPOBKH JIEKAOPHCKOTO
KOHTpaKTa Ha KyKypy3y coctaBiatoT 1,97 nomn./uentHep. depmep pemaer XeaKupoBaTh BEChH
ypoxail. 3amonHuTte (GopMmy, MOKa3bIBAIOLIYI0 €ro MepBble ACUCTBUS HA HAIUYHOM M (PbIOUEpPCHOM
pbiHKax. Enununa gprouepca Ha KyKypy3y COCTaBIISIE€T 5 ThIC. IIEHTHEPOB.

3 Hos0pss depMep MpoOJNACT ypokail MECTHOMY dJeBaropy o ueHe 1,57 mosi./ueHTHep U
3aKpbIBAET CBOIO (hbIOUEPCHYIO MO3ULKI0 1o 1,75 momi./nenTHep. 3anonuure GopMy UTOTOB CAETKU U
OIIPEACIIUTE LIEHY NPOAAKU KYKYPY3BbI.

Hara Hannunslii ppIHOK @bIOYEPCHBIN PHIHOK

15 anpens

3 HOsOpA

PesynbTar
KakoBa utoroas 1iena npogaxu?

5. Poccuiickuii skcnoprep mpoman 2,5 ThIC. T. Hamu4yHOro amomuuus mo 1110 momm./t.
WHOCTPAaHHON TMOCPEIHUYECKON (UpMe, KOTOpasi pacCUMTHIBACT peajn30BaTh altoMuHUM mo 1150
IoJ1./T. B oXuaaHuM MpeAcTosIel CACIKH TOPTroBell peliaeT XeHKUPoBaTh BCo maptuio Ha LMB
npu Tekyme kotuposke 1260 pomnn./T (enuHUIa KOHTpaKTa 25 T.).



B Teuenne nByx Henenb gupme ynaercs HaWTH NOKyHaTeds alOMUHUS M TIOCTaBHTb €My
TOBAp, HO B YCJIOBMSIX MAJCHUS LICH HA PbIHKE IIeHa B KOHTpakTe Oblja ycTaHOBJIEHA Ha ypoBHe 1110
noiut./T. B Tot mepuos kotupoku LMB cocrasmmm 1220 mosn./T.

Onwuute nefcTBUSA TOProBoi pUPMBI IO XEPKUPOBAHUIO CBOEH NMPOJaKu, ONPEAEIUTe
KOHEUYHBIN pe3yJIbTar.
Hara Hanuynslii peiHOK @bIOYEPCHBIN PBIHOK

1-#i sran

2-1i aTan

Pesynbprar
KakoBa utoroBas 1iena npojaxu?

6. Papunannas ¢dabpuka miaHupyeT 3akynuTh B KoHle rojga 10 Teic. T caxapa-celpia Ajs
nepepaboTku. [lockombKy NMpeABUAMTCS TMOBBINICHUWE IICH K KOHIY Tojaa, s (HaOpuku ObUIO ObI
JKeJaTeIbHO 3aUKCUPOBATh HBIHEIIHUI yPOBEHb IIeH Ha caxap B 322 noin./T. OnHako npuodpereHue
caxapa ceidyac He HWMEET CMbICJIa H3-3a JOIMOJHUTENBHBIX pacxoioB. 1 ceHtsOps na LTFFE
JeKaOpbCKUIl KOHTPAKT Ha caxap-ChIpelr] KoTupyercs mo 335 pomn./T (equnuia konrpakra 50 1).

23 HOSOpS TIeHa 3aKYyIKH caxapa Ha HATMYHOM pBhIHKE cocTaBmia 337 moyul/T, a GpprouepcHbIe
KOHTPAKTBI MIPU 3aKPBITHH XeHKa KOTHPOBAIKHCH N0 347 nomn./T. 3anonnute Gopmy, MOKa3bIBAIOIIYIO
NEeNCTBUS X€/DKepa, U ONPEESIMTE UTOTOBYIO IIEHY 3aKYIIKH caxapa.

[ara Hanwunblid ppiHOK ObIOYEPCHBIN PHIHOK

1 ceHTOps
25 HOsAOps
Pesynbprar

KaxoBa utoroBas 1ieHa 3aKynku?

5 CnexkynsiTUBHBIC ONIEPALMHA H YIIPABJICHHE JCHE;KHBIMHU pecypcaMu

1. Tpeiinep mpoman 20 Teic. Oyml. KyKypy3bl IO MapTOBCKMM (bOUYEpCHBIM KOHTpakTam 1o 1,80
nou./oymr. TlepBoHauanbHas mapxa coctaBisieT 400 10l 3a KOHTPAKT, €IMHUIIA KOHTPAKTa 5 THIC.
OyI.

a) CkonpKo eMy TpeOyeTcsl BHECTH B Ka4eCTBE MEPBOHAYATIBLHON Mapku?

1)400 mos.;

2) 500 momn.;

3) 2 ThIC. O

4) 1600 mosm.

6) Ecnu mapToBckue gpprouepchl KOTUPYIOTCs o 1,78 10511./0y1l., 4TO MPOU30HAET CO CUETOM
Tpenaepa?

1) ymenbmures Ha 800 1o ;

2) moseicutcs Ha 400 o, ;

3) ymenbmmtes Ha 400 goin.;

4) moseicutcs Ha 200 gosw.

2. CnekynsHT Ha (PbIOUEPCHOM PBIHKE 3€PHOBBIX 3aMETHJI, 4TO Oiarojaps XOpOIIeMy YpOKaro
IEHBl Ha KYKypy3y HaXOAATCS Ha YpEe3BbIUYAHO HU3KOM ypoBHE. OH TPEIBUAUT BO3MOXKHYIO
HOJJIEPXKKY CEITbCKOXO035ICTBEHHBIX TPOU3BOINUTENIEH CO CTOPOHBI PAaBUTEILCTBA.

a) OcHOBBIBasICh Ha 3TUX (pakTax, AOJDKEH CIEKYJSHT MpoJaBaTh WM MOKYNaTh (bIOYEPCHBIE
KOHTPAKTBI?

0) YuuTbiBas ycioOBHs, yKa3aHHbIE B IpPEIbIAYIIEM BoIpoce, 28 sHBaps CHEKYJISHT OTKPBIBAET
NO3MLIMI0 10 JIeKaOphCKOMY (BIOYEPCHOMY KOHTPAKTy Ha KykKypy3y mno 1,75 momr./Oym.
[IpaButenscTBO 15 MapTa OOBSBMIO O MporpaMMe MO TOIJIEPKKE IEH Ha CeTbCKOXO3SMCTBECHHBIC
ToBapsl. KoTupoBka nekadpbckux (prouepcoB moaHsuack a0 1,93 mosmr. /Oy



YuuTteiBas AEUCTBUS CIEKYISIHTA TIO OTKPBITUIO TIO3UIINH, OMPEACIIUTE €r0 MPUOBLIL WU YOBITOK
Ha KOHTpAKTe.

B) 20 WIOHS CIEKYJISHT BHOBb OIIEHWBACT CBOIO MO3HMIHIO. B pe3ynbrare 3acyxu JeKaOpbCcKue
drrouepchl mogHsuch 10 1,98 nomn./6ym. KakoBa npuObUTs WM YOBITOK CHEKYJISSHTA HauWHAsA ¢ 15
MapTa?

r)  KakoB pe3ynbTaT onepanuu sl CIEKYJISTHTa HauuHas ¢ 28 sHBaps?

n) Kakum 06pazom eMy JTHUKBUAMPOBATH CBOIO HAYAIBHYIO MTO3UIUIO?

3. Cnexymnsat npoaan 200 Teic. 6ap. HePTH 0 MAPTOBCKOMY (DbIOUEPCHOMY KOHTPAKTy I10
54,5 nomn./6ap. Jemo3ut coctaBiser 2000 1oyt 3a KOHTPaKT, eauHuia koutpakra 1000 6ap.
CKOJIBKO COCTaBUT CyMMa €ro CUeTa, €CJIM OH 3aKPOET CACNKY npu 1ene 54,35 nomn.?



